

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7.2 «Країни і регіони світу в сучасному геополітичному просторі»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	кандидат географічних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Патійчук Віктор Олексійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Мати загальну уяву про сучасну геополітичну структуру світу та рівень геополітичного розвитку окремих країн. Володіти навичками наукового аналізу та концептуального мислення.
Що буде вивчатися	Загальні відомості про геополітичний розвиток світу. Основні поняття та категорії сучасної геополітики. Класифікація країн за їх геополітичним розвитком. Роль і значення держав світу у сучасному геополітичному просторі. Головні геополітичні проблеми сучасності. Сучасна геополітична ситуація та проблеми політичного та економічного розвитку в Європі. Сучасна геополітична ситуація та проблеми політичного та економічного розвитку в Північній та Південній Америці. Сучасна геополітична ситуація та проблеми політичного та економічного розвитку в Африці. Сучасна геополітична ситуація та проблеми політичного та економічного розвитку на Близькому Сході та країнах Азії. Сучасна геополітична ситуація та проблеми політичного та економічного розвитку Австралії та країн Океанії.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вміти аналізувати сучасний геополітичний розвиток будь-якого регіону світу та визначати головні проблеми геополітичного розвитку для конкретних держав.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчити сучасні закономірності геополітичного розвитку та геополітичної орієнтації країн і регіонів світу. Вміти аналізувати геополітичну ситуацію в різних країнах і регіонах планети.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	У подальшій діяльності, яка пов'язана з міжнародними відносинами, безпекознавством і політологією; у навчальній, викладацькій та науковій діяльності тощо.